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1)

Considere un satélite de masa m que se mueve en una orbita circular alrededor de la Tierra con una rapidez constante
v y es geoestacionario (es decir, permanece en una posicidn fija respecto a la superficie terrestre). ;Cuales de las
siguientes afirmaciones son correctas?.

Seleccione una 0 mas de una:
[ a. Lacantidad de movimiento del satélite se mantiene constante a lo largo de su drbita.

] b. Elsatelite mantiene su velocidad constante.

[ c. Lafuerza neta sobre el satélite tiene la misma direccién y sentido que la aceleracion centripeta que experimenta
el mismo.

[ d. Lavelocidad angular del satélite es constante solo si se encuentra en drhitas geoestacionarias.
(] e. Laaltura ala que se encuentra el satélite depende de la masa de la tierra.

[ f. Laaltura a la que se encuentra el satélite depende de su masa.

2)

Si la Estacion Espacial Internacional demora 108 minutos en realizar una vuelta completa a la Tierra, suponiendo la
orbita que realiza es circular determine la altura de la érbita respecto a la superficie terrestre. Datos: la masa de la tierra
esde 6,0 x 1024kg. la constante de gravitacién universal G = 6, T x 1[)—11Nm2kg—2 y el radio de la tierra es
6371km.

O a.1744,0 km
O b.1162,7 km
) €. 139518 km
» d. 58132,5 km
) e.2209,0 km

3)

Un nifio arrastra un auto de juguete con una fuerza de 10, 3N que forma un angulo de 33° con la horizontal.

VY

Si el auto avanza 2, Tm, ;Cuanto trabajo ha hecho el nifio?

O a.49,0]
O b.15.1]
O c.23.3]
O d.27.8)
O e.70)



4)

Un nifio alcanza con una hamaca una altura méxima de 1, 65m respecto al punto mas bajo del recorrido. ;Cudl &5 la
velocidad del nifio en el punto mas bajo? use g = 9, 81m/32.

O a. 7,00 m/s
O b.11.1m/s
O . 154 m/s

T d. 13,1 m/s
O e.569m/s

5)

Un sistema de cuerdas, poleas y motar, se emplea para elevar con velocidad constante un blogque de masa m — 235, 0kg spoyado sobre una plataforma de mass M — 35, 0kg. Bl motor le
suministra al sistema una potencia de 100W.

r

M motor

Zobre éstz situzcidn, jcudl de las siguientes afirmaciones e correcta?

Seleccione una:

) 5 Lz energiz potencizl gravitatoriz del bloque 52 mantizne constante,
0 b L= cantidad de movimiento del blogue no =& consena.
O €. Lz energiz mecanics del blogue se mantiene constante.

O d. Minguna de |35 0Tras respuestas &5 COMeCta.

O & Elpesa que actls sobre el blogue no reslizs trabajo.

O f. Eltrabajo neto realizado sobre el bloque es nulo.

6)

Las velocidades media para peces de 0.30m de largo son 0.35m/ s. La potencia media
consumida es de unos 4.5W por kilogramo de masa del cuerpo. Suponga que la masa de
un pez de 30em es 0, 365kg ;Cudl es la fuerza ejercida por el pez para avanzar?

O a. 13N
O b.47N
O c. 094N
O d.36N
O e. 52N




7)

8)

9)

El lanzamiento de bala o de peso es una prueba del atletismo moderno, que consiste en
lanzar una bola sélida de acero a la maxima distancia posible. Un atleta profesional de
100, 3kg logra lanzar la bala de masa 7.27kg a una velocidad de 14, 87m /. Si, en el
instante posterior a soltar la bala, la velocidad del atleta es cero, ¢A qué velocidad iba su
centro de gravedad en el instante anterior al lanzamiento de la bala?

O a. 1,71
Q. b. 533
O ¢ 1,91
O d.0,56
O e. 1,00

Un disco de hockey que tiene una masa de (), 25K g desliza sobre una superficie horizontal sin friccidn. Simultdneaments dos jugsdores golpéan el disco ejerciéndole, durante (.28, dos fuerzas
coma se muestra en |2 figura. La fuerza I tizne una magnitud de 5,0 y s fuerza F tiane una magnitud de &, ON.

Respecto 3 =5t situacion, jcul de las siguisntes sfirmacionss es correcta?

Seleccione una:
) & Eldisco se puede considersr en movimiento rectilineo uniforme mientras estd en contacto con los palos de Hockey.

) b. Si hubiera rozamients, |s magnitud del aceleracidn que experiments el disco es mayor.

) . Sila masa del disco fuese mayar, la magnitud de |3 velocidad del disco tamibién seriz mayor.
0 d. Sihubiera rozamiento, la direccidn del impulso resultante no cambia.

0 & 5izeasuments la masa del disco, |a direccidn de |z sceleracidn camibia.

) f. Minguna de las otras respuestas es comecta.

¢Cudl es la constante elastica de compresién de un Fémur animal de drea media 3,1 x 10 3m?y
longitud 48cm? considere el médulo de Young por compresién del hueso como 0.9 X 1010N/m2.
Tome en cuenta que en el formato de las respuestas, e, indica el exponente de 10, de manera que el
resultado se expresa en notacidn cientifica.

O a.1,2e10 N/m
O b.2,6e10 N/m
O ¢ 3,5e8 N/m
O d. 5.8e4 N/m
O e.5,8e7 N/m



10)

Los extremos de un cilindro macizo se apoyan sobre dos topes, de forma que el cilindro se flexiona por
su propio peso. Indicar cudles de las afirmaciones son correctas:

Seleccione una o mas de una:

(J a. Sise coloca otro cilindro de igual masa y material que el anterior pero con el doble de radio
entonces el momento interno de este Ultimo sera mayor.

[J b. Elradio de curvatura disminuye cuanto mas pesado sea el cilindro.

(D) c. Elradio de curvatura que adquiere debido a su propio peso depende de las propiedades
elasticas del material.

(J d. El momento de inercia de la seccién transversal depende de la longitud de cilindro.

O e. Elmddulo de Young depende del radio del cilindro.



